



助推“立园满园” 温江涌泉街道争当企业发展好帮手

“最近涌泉街道各个社区帮了很大的忙，既帮我们找到了线下体验店，又落实了线下推广展示场景，还拉动了用户下载。目前，我们平台总用户数突破2000万，其中温江就超过了50万。”12月10日，位于成都市温江区涌泉街道的“焕新生活”APP商户入驻负责人罗元江告诉记者。

焕新生活APP是一款主要为居民生活焕新升级提供购买家居建材、家电、厨电洁具等产品服务的平台，去年入驻涌泉街道星河国际产业园后，迎来了“腾飞期”，用户数和活跃度直线飙升，业务已经拓展到了全国数十个城市。

9月以来，温江区涌泉街道积极开展“进万企、解难题、优环境、促发展”工作，各社区也积极走访多家企业，与企业建立联系沟通，并搭建“社企联席会”平台，精准对接企业需求，高效帮助解决企业诉求，为企业发展助力。

“焕新生活”开店选址、场景建设、用户拓展三大需求通过“社企联席会”平台得到圆满解决后，近日，他们又提出了新需求——请求社区拓展商户。



帮助企业走进社区。

“我们除了为居民提供产品，帮他们拓宽‘买’的渠道，同时还能帮助商户引流，卖产品。我们希望社区帮助，吸引本地商户入驻，打造本地生活圈。”

阳晨水质净化厂位于涌泉街道官河社区。今年11月，企业在“社企联席会”上提出，厂区外双关路(先锋段)道路两侧树枝过于茂盛，影响司机视线，

带来行车安全隐患。获悉企业诉求后，官河社区赓即与涌泉街道相关科室配合，修剪树枝、清理杂草，扫除安全隐患，同时开展景观美化，增设照明路灯，过去的“斑点”变成了“靓点”。“现在厂门口亮堂起来了，员工们纷纷给予好评点赞。”阳晨水质净化相关负责人表示。

上个月，温江区召开推进“立园满园”行动暨企业发展大会。这是温江继去年11月召开首届企业发展大会后的又一次大会。过去的一年，温江区构建部门、园区、镇街联动对企服务体系，落实落细“园区吹哨、镇街(部门)报到”机制，推动园区高质量发展。

涌泉街道现有2000余家企业，4000余户个体工商户，分布于10个社区。自“社企联席会”平台搭建以来，各个社区通过该平台主动了解企业诉求，按照为企服务助力推进“立园满园”的思路主动靠前服务，当好“服务员”，帮助解决实际困难。

温江区涌泉街道相关负责人表示：“‘社企联席会’丰富了社企交流形式。我们将牢树为企服务‘一家亲’的理念，凝聚社企‘一起干’的决心，在相对轻松的环境中充分了解企业的需求，提升为企服务效率，通过更加便捷、高效的服务增强企业获得感，让它们在涌泉、在温江舒心经营、安心发展。”

华西社区报记者 李玥林
供图 沈鹏 林少军

推动社区繁荣发展 社区商居座谈会探索合作新模式

12月9日，成都市武侯区玉林街道棕南社区举行棕南青创联盟启动会暨探索社区商居合作新模式座谈会，吸引到众多热心居民和商家参与。现场，棕南社区党委书记付咏梅阐述了社区的发展愿景和期望，以及与商居合作的重要作用。

接着，成都创和社会工作服务中心负责人分享了“商居共建”模式和社区伙伴如何参与社区共建，倡议拥有



经验分享。

技能和资源的企业积极投身社区服

务，用实际行动践行社会责任，共同推动社区发展。在介绍社区微基金背景时，分别将基金的用途和募捐渠道进行说明。在听取社区微基金的详细介绍后，与会单位代表纷纷表示，无论是通过实际行动还是物资支持，他们都愿意为社区公益事业贡献力量。

在轻松愉快的茶歇时段，代表们自由交流，分享彼此的想法与建议。他们围绕如何更好地发挥青年创业者与商

家的优势，推动社区经济发展，提升居民生活品质等话题展开讨论。活动得到20家代表性企业的积极响应与支持。

“活动为棕南社区青年创业者和商家、企业搭建出交流合作平台，为社区经济发展和创新氛围注入活力。”棕南社区相关负责人说，将继续与各单位、企业、商家携手深化商居合作，为推动社区的繁荣发展贡献力量。

华西社区报记者 沈悦 社区供图

多部门联动 青羊区尝试国防教育新路径

12月6日下午，一场精彩纷呈的国防教育宣讲活动在成都市青羊区光华街道浣花社区党群服务中心“青戎创”众创空间举行。此次活动由青羊区退役局、光华街道办事处联合主办，区委宣传部、区委老干局(关工委)、区教育局、团区委等相关部门负责人以及区军休干部红色宣讲员代表、区退役军人战旗红国防教育宣讲队成员近30人参加。

活动集中展示青羊区以自主择业军转干部为主的退役军人在国防理论、国防知识、国防技能和国防科技四个方面的教育准备成果，并为进一步擦亮国防教育“青羊名片”提供强有力的师资支撑。与此同时，活动也为退役军人干事创业的新征途搭建了新平台，注入了新动力。

活动伊始，区退役局政策法规科科长刘涛介绍了光华街道在区退役军



活动现场。

人事局指导下，引导激励退役军人参与“戎续微光·灼灼其华”项目，组建退役军人战旗红志愿服务队国防教育宣讲分队的情况。该分队已陆续开展国防教育进校园、进社区活动，受到师生和居民的热烈欢迎和充分肯定。

在汇报展示环节，江南春、兴伟、赵诚等3名师职军休干部分别围绕军旅人生、飞行梦想和爱国情怀进行了生动的演讲。担任过多年政工干部的

自主择业军转干部吴德平则以提问的形式，将听众带入“红心向党 立志报国”的主题演讲中。随后，20余名宣讲员依次围绕各自的板块和主题进行了汇报展示，宣讲内容生动翔实，形式多样，赢得了与会人员的阵阵掌声。

在集中辅导点评阶段，点评嘉宾对宣讲员们的国防教育课件内容逐一进行精准点评并提出相关完善建议。他们强调，宣讲内容要把握政治站位，注重思想性和趣味性的结合，宣讲语言要规范，同时要准确把握受众心理，聚焦点题。

此次活动不仅展示了青羊区退役军人的风采和担当，也为探索国防教育新路径提供了有益尝试。未来，青羊区将继续加强部门联动，创新方式方法，推动全民国防教育向更深层次、更广领域发展。

华西社区报记者 程玥 街道供图

资讯

上市一周年 摩根标普港股通低波红利ETF标的指数近一年涨幅超20%

截至11月29日，标普港股通低波红利指数过去一年涨幅20.15%(数据来自Wind)。作为目前国内唯一跟踪标普港股通低波红利指数的ETF，也是同类规模最大的ETF，摩根标普港股通低波红利ETF(513630)或成为众多投资者的优选配置。

据了解，摩根标普港股通低波红利ETF(513630)成立于2023年11月24日，并于同年12月8日上市。Wind数据显示，截至今年11月末，该基金规模达40.07亿元，在11只“跨境策略指数ETF”中规模排名第一。

(投资有风险，选择需谨慎)